
Giải bài 1 trang 55 SGK Toán 4 tiết Luyện tập

Bài 1 (trang 55 SGK Toán 4): Nêu các góc vuông, góc nhọn, góc tù, góc bẹt có trong mỗi hình sau:
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Lời giải:
a) + Góc đỉnh A là góc vuông.

+ Tại đỉnh B có 3 góc đều là góc nhọn.

+ Góc đỉnh C là góc nhọn.

+ Góc đỉnh M, cạnh MA, MB là góc nhọn.

+ Góc đỉnh M, cạnh MB, MC là góc tù

+ Góc đỉnh M, cạnh MA, MC là góc bẹt

b) Các góc vuông là:

+ Góc đỉnh A;

+ Góc đỉnh B, cạnh BD, BC là góc vuông

+ Góc đỉnh D, cạnh DA, DC là góc vuông

Các góc nhọn là:

+ Góc đỉnh B; cạnh BA, BD là góc nhọn

+ Góc đỉnh C

+ Góc đỉnh D, cạnh DB, DC là góc nhọn

+ Góc đỉnh D, cạnh DA, DB là góc nhọn

+ Góc đỉnh B, cạnh BA, BC là góc tù

Nói thêm:

- Ở câu a: có 1 góc vuông, 5 góc nhọn, 1 góc từ và 1 góc bẹt

- Ở câu b: có 3 góc vuông, 4 góc nhọn, 1 góc tù, 0 góc bẹt
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